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О Г О Л О Ш У Є 

прийом до аспірантури у 2024 році 

Підготовка осіб в аспірантурі університету здійснюється: 

– за рахунок видатків державного бюджету (за державним замовленням); 

– за кошти фізичних та юридичних осіб на умовах контракту, або за кошти грантів, які отримав 

(отримала) заклад вищої освіти (наукова установа) на проведення наукових досліджень, за якими 

передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії. 

До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи за спеціальностями: 

01 - Освіта 

011 - Освітні, педагогічні науки 

02  -  Культура і мистецтво 

029 - Інформаційна, бібліотечна та архівна справа  

03 –  Гуманітарні науки 

032 – Історія та археологія 

05 – Соціальні та поведінкові науки 

051 – Економіка 

052 - Політологія 

053 - Психологія  

07 – Управління та адміністрування  

071 – Облік і оподаткування 

072 – Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

073 – Менеджмент 

075 – Маркетинг 

076 – Підприємництво та торгівля   

08 –  Право 

081 – Право 

12 – Інформаційні технології 

121 – Інженерія програмного забезпечення 

122 – Комп’ютерні науки  

123 – Комп’ютерна інженерія 

124 – Системний аналіз 

125 – Кібербезпека та захист інформації 

17 – Електроніка, автоматизація та електронні комунікації  

174 – Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка 

20 – Аграрні науки та продовольство 

201 – Агрономія  

23 – Соціальна робота 

232 – Соціальне забезпечення  

27 – Транспорт 

274 – Автомобільний транспорт 

28 – Публічне управління та адміністрування  

281 – Публічне управління та адміністрування  

29 - Міжнародні відносини 

291 – Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії 

292 – Міжнародні економічні відносини 
 

До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які здобули вищу освіту ступеня магістра 

(освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за результатами вступних випробувань та склали єдиний 

вступний іспит. 

Вступник особисто подає до Приймальної комісії Університету заяву на ім’я ректора в паперовій формі. 

У заяві здобувачі зазначають вид аспірантської підготовки, спеціальність та іноземну мову, з якої 

здобувач буде складати іспит, а також обов’язково мають зазначити один з таких варіантів: 

–  «Претендую на участь у конкурсі на місце державного або регіонального замовлення i на участь у 

конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у випадку неотримання рекомендації за цією 

конкурсною пропозицією за кошти державного або регіонального бюджету (за державним або регіональним 

замовленням)»; 

–  «Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального 

замовлення». 

До заяви додаються такі документи: 

– документ, що посвідчує особу та громадянство;  

– копія військового квитка або посвідчення про приписку – для військовозобов’язаних; 

– документ державного зразка (оригінал) про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень, ступінь 

вищої освіти, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього; 

– документ, що засвідчує результат складання ЄВІ (з оцінкою за тест з іноземної мови не менше 130 



балів) або сертифікат тестів на знання англійської мови (TOEFL, або Internatio nal English Language Assessment, 

або Cambridge English Language Assessment), німецької мови (TestDaF), французької мови (DELF або DALF).  

– особовий листок (за затвердженим зразком); 

– автобіографію; 

– копію трудової книжки; 

– список опублікованих наукових праць, винаходів і звітів про науково-дослідні роботи (за 

наявності); 

– витяг із протоколу засідання Вченої ради (для осіб, рекомендованих до аспірантури безпосередньо 

після закінчення закладу вищої освіти); 

– рекомендаційний лист передбачуваного наукового керівника, з оцінкою реферату (обсягом до 10-

15 сторінок, де подано презентації дослідницьких пропозицій щодо сфери майбутніх наукових досліджень) з 

обраної спеціальності (за умови відсутності фахових публікацій за темою дослідження)/наукових праць, 

погоджений із завідувачем кафедри та деканом профільного факультету/інституту; 

– копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (за відсутності подається копія 

сторінки паспорта з відміткою про наявність права здійснювати будь які платежі за серією та номером 

паспорта); 

– дві кольорові фотокартки розміром 3x4 см.; 

До вступних випробувань допускаються вступники, які вчасно подали всі необхідні документи для 

вступу. Приймальна комісія може відмовити вступнику у допуску до проходження вступних випробувань в 

аспірантуру: у зв’язку з неподанням у встановлений термін всіх або окремих документів, визначених цими 

Правилами прийому; або у зв’язку з поданням недостовірних даних. 
 

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, 

зараховуються бали вступних іспитів зі спеціальності та іноземної мови, а також результати інших форм 

вступних випробувань (у формі іспитів та презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень), які 

передбачені Правилами прийому. Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне складання 

ЄВІ в 2023 та 2024 роках з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів.  

Вступні випробування до аспірантури Університету на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

передбачають: 

Вступний іспит з іноземної мови (англійська, німецька, французька – на вибір здобувача) в обсязі, який 

відповідає необхідному вступному рівню (В2 загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти). Вступник, 

який підтвердив свій рівень знання англійської мови дійсним сертифікатом тестів TOEFL або Intemational 

English Language Testing System або сертифікатом Cambridge English Language Assessment (не нижче рiвня В2 

Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня); німецької мови – дійсним 

сертифікатом TestDaF (не нижче рівня В2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного 

рівня); французької мови – дійсним сертифікатом тесту DELF або DALF (не нижче рівня В2 

Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня), звільняється від складання 

вступного іспиту з іноземної мови. Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати (за 
письмовою заявою вступника) прирівнюються до результатів вступного іспиту з іноземної мови з найвищим 

балом. 

Вступний іспит зі спеціальності (в обсязі програми ступеня вищої освіти магістра з відповідної 

спеціальності). Особи, які вступають до аспірантури за іншою спеціальністю складають додатковий вступний 

іспит. 

Прийом заяв та документів від здобувачів освітнього ступеня доктор філософії, громадян України триває 

з 22 липня по 22 серпня 2024 року;  

Вступні іспити для здобувачів освітнього ступеня доктор філософії, громадян України проводяться з 23 

серпня по 30 серпня 2024 року;  

Зарахування здобувачів освітнього ступеня доктор філософії, громадян України за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб та за рахунок видатків державного бюджету (за державним замовленням)  відбувається до 1 

вересня 2024 року;  
 

Рейтинговий список вступників формується за спеціальностями з урахуванням їхніх конкурсних балів 

і впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого.  

Навчання в аспірантурі –  4 роки. 

Є можливість поселення в гуртожиток. 
 

Порядок роботи приймальної комісії Університету:  

понеділок – п’ятниця з 9.00 до 17.00 (обідня перерва з 13.00 до 14.00).  
Адреса університету:  46000, м. Тернопіль, вул. Львівська, 11, корпус № 1, 

Відділ аспірантури і докторантури, тел. +38 (0352) 51-75-30, 

приймальна комісія тел. 51-75-85 
e-mail:aspzunu@wunu.edu.ua   

 

 


